

乌克兰认定季莫申科签署天然气协议是叛国



季莫申科资料图

据俄新社3月20日报道,乌克兰议会于当地时间20日宣布,该议会认定正在监狱服刑的前总理尤莉亚·季莫申科两年前与俄罗斯签署天然气协议的行为属于叛国行为。

负责调查2009年乌克兰国营石油公司与俄罗斯天然气工业股份公司签署天然气协议的议会委员会负责人依娜·伯格格洛斯卡娅说:“季莫申科的行为有叛国迹象,执法机构应该调查季莫申科的行为。” 李金良

印尼第一夫人收到谩骂总统短信



印尼总统苏西洛

印尼总统苏西洛日前表示,最近有人借印尼即将调高燃油价格为借口,要推翻政府,迫使他和他副总统于2014年任期届满之前下台。

苏西洛17日在雅加达郊区的私邸,向该党上百名核心干部训话时透露有人要搞政变。

苏西洛说,他目前是众矢之的,尤其是政府决定调高燃油价一事,已经使他遭受人身攻击和安全威胁。他透露,他的夫人阿妮收到不少谩骂总统的手机短信。 据华商报

罗姆尼共和党内初选“攻陷”奥巴马老家



罗姆尼演讲

美国总统初选20日继续进行,共和党热门总统参选人罗姆尼当天取得了总统奥巴马老家伊利诺伊州的初选胜利。

罗姆尼当晚在胜选感言中多次强调自己是击败奥巴马的最佳人选,他还暗示,共和党的总统提名人之战应早日结束,全党上下应齐心协力将奥巴马赶下台。 钟新

这是法国30年来发生的最严重的反犹事件,也是在法国校园内,第一起滥杀无辜的惨案。一名男子19日上午骑摩托车至法国西南部城市图卢兹“厄扎尔·哈图拉”犹太学校,向校门口附近人群开枪并追着一些学生进入校园射击,致4人死亡、1人重伤。

法国调查人员21日继续搜寻图卢兹枪击案线索,并展开搜捕。内政部长克劳德·盖昂说,枪击案的凶手可能用摄像机记录行凶过程。



哀悼

启动最高反恐级别,总统竞选都暂停了 法国抓获枪击案一名“主谋”

嫌疑人自称为巴勒斯坦儿童复仇 以色列反应激烈:法国犹太人都回来

最新进展 一疑似主谋被捕,称为复仇

法国警方透露,一名自称是“基地”组织的男子于21日在图卢兹的一所民宅内被捕。该男子可能是犹太学校枪击案的主谋,他声称要为巴勒斯坦儿童复仇。也有官员称他是枪击案犯罪嫌疑人的兄弟。

警方经过调查认为,这名男子不仅与此次犹太学校枪击案有关,还涉嫌杀害3名法国士兵。

一名法国情报部门的官员透露,最先两起枪击事件发生后,该名嫌犯和其他几人就曾被警方盯上。同时,刑警找到非常重要的证据,因此相信此次逮捕的嫌犯应该是枪击案的主谋。

有消息称,两名警员在此次围剿中受轻伤。

案发细节 目击者称凶手携带摄像机

盖昂披露,目击者看到凶手脖子上挂着一台小摄像机,可能记录行凶过程。“这确实是条线索。那是一台可固定在胸前的摄像机,一名目击者说看到凶手携带这种设备。”

警方正在互联网上寻找凶手可能上传的视频,暂时没有头绪。

调查人员怀疑,这起案件与同一地区先前两次枪击可能是同一凶手所为,凶手可能在军队服役过。一名法国士兵本月11日在图卢兹遭枪击死亡;3名伞兵4天后在距图卢兹不远的蒙特邦市遭枪击,2人死亡、1人重伤。

接近警方的人士披露,目前已掌握的线索显示极端伊斯兰分子和极右翼分子有重大嫌疑。



21日,法警方封锁街道围捕嫌疑人

事发后,法国总统萨科齐第一时间赶往案发现场,他还决定将图卢兹所属南部——比利牛斯大区反恐预警级别提升至最高的“血色”级,这是法国自2006年开始发布反恐等级以来,首次使用“血色”级别。

相关反应 总统候选人集体暂停竞选

枪击案当天也是法国宪法委员会正式公布总统候选人名单的日子,共有10人获准作为正式候选人参加2012年法国总统竞选。

在恐怖事件发生后,法国人表现出空前的团结,参加竞选谋求连任的法国总统萨科齐、法国主要反对党社会党候选人奥朗德等总统候选人都宣布暂停总统竞选造势活动。

萨科齐宣布暂停3天总统竞选活动,社会党候选人奥朗德和极右翼政党国民阵线候选人玛丽娜·勒庞也要求暂停一切与竞选相关的政治活动。

国际动态 以色列反应最为激烈

枪击案在国际社会引起巨大反响。美国、瑞典、荷兰等国的犹太学校加强了校园保卫。

反应最激烈的是以色列。以色列总理内塔尼亚胡发表声明,强烈谴责“对犹太人的可恶谋杀”。一些议员则坚称应当采取更猛烈的行动。以色列民族统一党议员卡茨不等议会开会,立即发表声明,呼吁法国犹太人移民以色列,并称“犹太人在法国没有未来”。

据法制晚报

卡梅伦高调自曝:我上了奥巴马的床 空军一号上,奥巴马热情相邀“睡一会儿”

英国首相卡梅伦日前出访美国受到奥巴马的高规格待遇,从互赠亲密礼物到白宫的高规格国宴,两国元首的“哥俩好”关系也得以高调展示。根据卡梅伦本人的讲述,他不仅有幸同奥巴马共乘“空军一号”,甚至还受邀在飞机上的总统床铺上睡觉。

据英国《每日邮报》3月20日报道,卡梅伦日前在牛津郡的一场企业颁奖典礼上讲述了他与奥巴马“哥俩好”的细节。据其讲述,在两人于俄亥俄州共同看完一场篮球赛,乘空军一号返回华盛顿的路上,奥巴马邀请他到上面的总统床铺上休息一会儿。据其讲述,那大概是英国时间早上4点,奥巴马说:“戴维,为什么不用我的床歇一会儿呢?”

“于是我就这样做了,然后奥巴马到机舱后部,对我的私人秘书和随行人员说:‘别担心,英国首相很好,我刚安顿他上床去休息一会儿。’”卡梅伦说道。

卡梅伦上次同奥巴马一起看球赛也是尽显两人特殊关系,他们连称呼对方的名字都是使用口语化的“巴拉克”和“戴维”。 据中广



“空军一号”上的总统床



供: 复叶槭、大叶女贞、三角枫、棕子木、红叶李、黄连木、玉兰、红(黄)栌、刺楸、榉树、青榨槭、高杆石楠、美人梅、红国王、巨紫荆、白蜡、合欢、辛夷、国槐等珍稀树种近百种。
朱:13849113276 张:13849031490 郭:13937161164

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装 装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

物业管理招标公告
“永恒·中州花园”小区项目位于郑州市管城回族区南三环北、金岱路南、霞飞路东,项目总占地18471.03平方米,总建筑面积约59729.92平方米,现公开招选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的二级(含二级)以上资质的物业服务企业。2、现管理住宅面积在60万平方米以上。3、无不良信用记录,遵纪守法,有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2012年3月22-28日三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话:0371-67889731
招标人:郑州永恒置业有限公司 2012年3月22日